



133万起主城四房，房价仅相当于奥南地价

建发善水湾：让新南京人轻松拥有主城家

Q 据网上房地产数据显示，今年3月份南京楼市大热，全市共认购了9685套新房，创下限购以来的新高。在新的政策影响下，越来越多希望在南京扎根下来的新南京人选择了一步到位的置业方式，然而，逐步上升的房价往往令新南京人望房心叹，不过，也并非所有主城房都高不可攀，位于城南的建发善水湾集主城区位、完善配套、双名校为一体，133万买四房的高性价比使其成为很多新南京人落户南京的首选。



主城改善成长户型，三房升级变四房

买得起的主城房，享得到的大空间

新南京人想落户南京，能在哪买房呢？位居主城南的建发善水湾当前均价仅11800元/平方米，房价与本月新拍出的奥南区域11124

元/m²的楼面地价相当，133万起的总价就能买到主城四房，不仅落户南京，更能为主人安家。

善水湾现阶段最为热销的就是119 m²3+1房。这套房最大的特点就是可以三房变四房，在新的样板间中，记者看到赠送部分装修成书房，与三间卧室相距较远，另一大亮点就是有一个面积近8 m²的超大卫生间，干湿分离，淋浴间单独设在另一侧，私密性极强，特别受女主人喜欢。

在新加推的两幢小高层中也有类似的3+1户型，面积131 m²，尺度更开阔，算上赠送面积后，原本85%的得房率实际可近90%，性价比极高。

买得起的学区房，看得全配套

随着新的名校招生摇号政策的落地，学区房不仅在二手房市场中销售火热，在新房中凡是与名校相挂钩的售价也在一路上扬。建发善水湾引进雨花实幼、雨花实小两大雨花台区含金量最高的公办名校，当前善水湾11800元/m²的均价远低于主城各区域的学区房。

建发善水湾已是实景准现房，今年10月就能拿房，周边齐全的配套、浓厚的生活氛围立即可享，公交94、186路及未来地铁8、12号线让

公共交通出行也很便捷。软件谷的规划与华为、中兴、舜天研发等数百家软件企业与高知人才进入更给这里注入了强大的发展潜力。

建发善水湾目前在售的包括119—131 m²多款改善实景准现房，新加推的两幢小高层也同步热销中，均价12200元/平方米。（宋昱）

南京建发
用心筑就未来
85815959
85816060

百家湖再添精装刚需住宅

地铁盘利源国际公馆5月面市

作为利源集团打造近十年的楼市品牌，百家湖楼盘让无数购房者趋之若鹜，如今，作为整个百家湖的收官之作——利源国际公馆即将于5月开盘。

百家湖利源国际公馆位于江宁开发区百家湖商圈的中心，已有成熟开发的伦敦城一期，生活气氛浓郁。同时，依傍百家湖商圈，环境优越，高档商业云集，百家湖1912、万尚城、金鹰国际举步之遥，名品名店汇集，吃、喝、玩、乐、社交应有尽有。同时由于位于地铁3号线天元西路站地铁口出入口，地铁、高铁、公交等连接新街口、火车站，繁华与美景一路相伴，带动区域配套及区域价值的无限升级。

LOFT打破了传统普通平层设

计，上下双层，集实用性、创造性、艺术性于一身，客厅在楼下，卧室在楼上，不仅增大了空间立体感，更可增加空间私密感，是平层户型无法比拟的。利源国际公馆在设计之初即考虑到其实用性，室内挑空部分全部赠送给客户，超高利用率更是首次置业客户的不二选择，性价比非常高，目前样板间已公开接受参观。

上个世纪末，利源集团就进入百家湖板块潜力打造，伦敦城、巴黎城、国际花园，每次开盘均几近售罄，也充分验证了利源集团百家

湖品牌不可抗拒的号召力。如今，百家湖畔豪宅林立、别墅镶嵌，欧风建筑群鳞次栉比，一个百万规模的高尚居住板块蔚然大成。利源国际公馆作为百家湖的公寓收官之作，倾注了利源集团20年地产开发的全部精华，创新产品独具特色，堪称登峰造极之作。

据悉，利源集团还将同步推出少量伦敦城珍藏现房房源，面积96 m²两房，所有房源南北通透，一梯两户，即买即住。由于数量稀缺，预计也将非常抢手。

55%的澳洲人相信置业正当时

澳洲房产咨询会将于本周日举行

日前，汇丰银行针对来自100多个国家的共3000名受访者开展“移居国外工作者调查”，结果澳洲以舒适的生活环境与稳定的经济条件得到10%的支持率，替代美国成为受访者心目中的移居天堂。而来自澳洲当地房产相关行业的OBE LMI首席执行官杰姆表示：“多达55%的澳洲人相信现在是进入房市的好时机。”

澳大利亚房产的投资机会凸显，对于因国内房地产市场调控急需寻找出路的资金而言，不失为低风险的投资机会。对此，澳中集团董事局主席金凯平指出：“澳洲房产包括了土地所有权。综观澳大利亚近40年的房地产走势，年增长率保持在每年10%上下。在区域选择上，未来将成为澳洲人口最多城市的墨尔本无疑是最值得投资的。”通过金凯平的“湿地理论投资”和“以房养学”理念，澳中集团25年来

已帮助无数位国人在墨尔本开发区圆梦做地主。

澳中集团是澳洲本土开发商，负责监督保证房产质量，进一步保障客户的最终利益。在售后服务上，专业团队的一条龙服务，购房—建房—验房—出租；完工后验房3次再交房，交房后6周内保证出租；协助客户及直系亲属办理一年多次往返签证，安排机场接机，翻译专员全程陪同，发现问题可及时与相关部门进行沟通。此外，澳中集团

还协助家长报名澳洲学校，为留学生找工作，可以轻松获得绿卡。设立了海外留学生俱乐部和墨尔本中国留学生紧急援助中心，为身处异乡的留学生们提供一份关爱。

据悉，本周日13:30，澳中集团将在南京绿地洲际酒店举办澳洲房产投资咨询会，金凯平现场传授利用澳洲银行杠杆购房理念置业澳洲，与投资者分享2013年澳洲房地产市场最新动态。

(张玲)



Q 六朝古都，让南京积淀了深厚的历史文化底蕴；紫金山，南京数千年城市文明的“根之所在”。懂得情趣生活的现代贵族，都在寻找一个充满自然的休闲生活地。位于环陵路99号的紫园，凭借新中式建筑风骨、一线瞰山的景观资源、超高的产品品质等多重优势，近两年屡次获得市民无数赞誉。目前，紫园已步入收官阶段，实景现房的感官体验，再一次掀起了城东新一轮置业风潮。

紫园：收官紫金山最后的世外桃源

摘掉“PM2.5口罩” 呼吸紫金山清新空气

从南京空气质量实时发布的数据来看，近一段时间，PM2.5指数仍旧不尽如人意。那么只要远离市区居住找个空气好的地方就会躲开灾害！紫金山风景区作为南京的绿肺，广泛树木的种植，让景区形成了天然氧吧，空气质量非常好，就算再重度污染的雾霾都能轻松躲避。紫金山脚下的紫园项目可谓巧夺天工，一路之隔即是南京市人民政府斥巨资打造的环陵路景观带，楼宇与紫金山仅相隔30余米，拥享360°一线环山景观，全天呼吸南京城最清新的空气。洋房东面则为项目的园林景观轴，由香港贝尔高林倾情打造的社

区园林内景已经成型，园艺巅峰与自然盛宴碰撞，内外双景良性互动，让天地与人合为一体。

超高性价比 尊享稀缺自然景观资源

前几日，河西南部G09住宅地块的角逐拉开了“国五条”落地后的首场土拍会帷幕，河西南宅地楼面价11124元/m²再度刷新，有专家表示，地价升高，势必会继续推动房价上涨，有业内人士预测，按照现在河西地价已经破万的进度，河西未来房价或将超过3万，这样算来，购房者花300多万在河西只能买到一套普通住宅，而在紫园，同样的价钱却能买到别墅社区的电梯花园洋房现房，还可以零距离观山，独享稀缺自

然景观，超高性价比，实在难得；其次，从奥体地块的一些数据来看，小区容积率在1.275，意味着可能是密度较高的高层住宅，而独栋别墅或者联排别墅一般在1或者0.5，目前紫园在售的实景洋房现房及叠加别墅属高端低密度住宅，保证了居住的舒适性；再者，稀缺的自然景观紫金山风景区作为南京的绿肺，树木的广泛种植，让天然氧吧成了家庭专享。除此之外，从产品的稀缺性上来看，由于紫金山周边住宅用地锐减，目前在售的房源已经十分有限，现房实景更是寥寥无几。

城东唯一纯墅 王者气质品质典范

天赋带来王者的气质，品质成

就建筑的风范。单元独立成栋，一梯仅两户，确保私密性和尊崇感，作为南京首个在联排别墅中采用私家电梯的高端项目，紫园在收官洋房的品质上保持了惯有的坚持：所有洋房产品全部配备品牌电梯，铝木复合窗、门禁系统等也全为国外进口。

据悉，目前紫园实景现房火爆销售中，改善置业者无需等待，即买即住，感兴趣的市民不妨抓紧最后的机会，抢占紫金山最后的世外桃源。（宋昱）

品鉴热线:85559999
中国·南京·环陵路99号